## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 70 Montag, 10.04.2006 124. Jahrgang

 $\blacksquare$  Peter Felix pf - Architektur GmbH, bisher in Baar, CH-170.4.004.843-3, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 81 vom 28. 04. 2004, S. 15). Gründungsstatuten: 24.03.2004. Statutenänderung: 22.03.2006. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.— erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 02.02.2006 und Bilanz per 31.12.2005 mit Aktiven von CHF 577'221.88 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 486'839.03 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen zwei voll liberierten Stammanteile zu je CHF 50'000.— 1'000 voll liberierte Aktien zu CHF 100.—. Firma neu: **peter felix partner ag**. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Jupiterstrasse 49, 8032 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Unternehmens für Planung, Realisierung und Beratung von Bauvorhaben aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen oder mit denen Synergien mit dem Hauptzweck zu erzielen sind. Sollte die Gesellschaft Mitglied eines Konzerns werden, so kann sie zudem im Rahmen der gesetzlichen Schranken alle Tätigkeiten ausüben, die im Interesse des Gesamtkonzerns oder der die Gesellschaft beherrschenden Mutter- oder sonstigen Obergesellschaft liegen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.— [bisher: Stammkapital: CHF 20'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.—. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.—. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Felix-Keller, Peter, von Bussnang und Braunau, in Zürich, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer]; Felix-Keller, Rahel, von Bussnang und Braunau, in Zürich, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafterin]; Woodtli Treuhand, in Bassersdorf, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 9835 vom 04.04.2006 (03327942 / CH-170.4.004.843-3)